

# EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR  
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY  
szépirodalmi főmunkatárs.

**SZERKESZTŐSÉG:**  
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.  
Telefon száma 788.  
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA  
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL

**ELŐFIZETÉSI DIJ:**  
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.  
Egy évre . . . 40 kor. | Egy negyedére 10 kor.  
Fél évre . . . 20 kor. | Egy hónapra 3 kor 60 fill.

**Külföldre:** 3 hónap Németországba 12 korona.  
Francia, Olasz, Görög, Török, Görög, Spa-  
nyolországokba, Svájc, Románia és Szerbia, va-  
lamint amaz országokba, melyek a postaszé-  
lesítés tartoznak, negyedére 16 korona.  
Egy szám ára 12 fill.

**ADÓHIVATAL.**  
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.  
Telefon száma 706.

**HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE VALÓ  
KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE KIADÓHIVATAL  
PÁRIZSBAN FŐIGAZGATÓSÁGUNK:** John F. Jones  
2, Rue de la Paix, Montmartre.  
**Londonban főigazgatóink:** Telex József  
11, Bloomsbury Square.  
**Frankfurtban a H. Németországi királyság  
vezérkormányzatunk:** Dabó G. L. és Tars, va-  
lamint összes fiókjaik.  
**Bécsben:** Danneberg J. I., Kumpfgasse Nr. 3  
Dukes M. utca, I., Wollzeile Nr. 6-8.  
Hansentor és Vogler I., Wallfischgasse 10  
Messe Rudolf Sellensteiner Nr. 2  
Oppelk A., Stubenbastei Nr. 2  
Schick Henrik, I., Wollzeile Nr. 14.  
**Kárpátokban:** Orell, Füssli & Co.  
és valamennyi hirdetői irod.

**Mai számunk főbb közleményei:**  
Verőzik: Hat frank.  
A válság utján.  
Pestmegye a katonai javaslatok ellen.  
Országgyűlés.  
Botrány a csár utazása miatt.  
Katasztrófa a tengeren.  
Egy télet tanulságai.  
Micsinált nem találunk.  
Itéltek Kormos fölött.  
A lóvások ünnepe.  
A bécsi versenyek.  
A cukorkeregetés.  
Tárca: Homokba írt mesék. NÓGRÁDY  
László Könyvtár.  
Regény: A pénz. Írta: Gorkij Maxim.

## Hat frank.

(P.) Politikuskor sokat panaszkodnak azon, hogy az ő tudományuk nem lehet exact, mert nem dolgozhatnak az exact tudás legerősebb fegyverével: a kísérlettel. Nagy politikai, gazdasági érdekekkel nem lehet kísérletezni.

A sorsnak különös szépsége íme még kísérletről is gondoskodott, a melynek tanítása mellett teljes világossággal lehessen megítélni a közös vagy külön vámtérület gazdasági idejét.

Másfél éve összeült Brüsszelben egy nemzetközi konferencia, hogy a szabad kivitel juttatás megszüntetését tanácskozzák. Helyesebben szólva: azért, hogy meghalassza a nagy fogyasztónak: Angliának e részben való parancsait. Hogy Anglia miért kívánta a prémiumok eltörlését, most nem tartozik ide. Elég az, hogy kívánta, sőt követelte azt is, hogy a mely állam ő neki cukort akar szállítani, az szállítsa le minimális összegre a vámját is, mert hát a vámmal is erős segítséget lehet adni a termelésnek s kivitelnek. Anglia parancsolt s az exportáló államok engedelmessé váltak, megszüntették a kiviteli juttatást s leszállították a vámtól hat frankra.

Mi is engedelmessé váltunk, t. i. Magyarország is és Ausztria is.

S itt van a kísérlet első része. Mi engedelmessé váltunk, mert Ausztria érdeke azt úgy kívánta. Mi a prémium és a magas vám segítségével majd csak találtunk volna piacot a mi másfél millió mázsás fölöslegünknek, de mit csináljon Ausztria az ő tíz millió mázsás fölöslegével? Ausztria el nem lehet az angol piac nélkül. Tehát nekünk is hozzá kellett járulnunk a brüsszeli egyezséghez.

Íme, a vámtérület közösségének első gyűlése.

Van több is.

A pénzügyminiszter ezt a szíveséget nem ingyen tette, hanem annak fejében, hogy a magyar cukorfogyasztás a magyar gyárosok s a magyar répatermelők részére biztosítsák. E cél biztosítására a kontingentálás látszott leginkább megfelelőnek. Ha Ausztriában is és nálunk is törvény állapítja meg, hogy mindegyik gyár mennyit termelhet a belföldi fogyasztás céljaira, akkor ezt a termelést mindegyik ország saját fogyasztásának a mértékére lehet szorítani s akkor megvan a garancia arra, hogy az osztrák cukor nem üti agyon se a magyar gyárost, se a magyar gazdát.

Igy is történt s ez a kontingentálási törvény érteke.

Más ország, amelyik a brüsszeli egyezményt aláírta, a hat frankos vámmal védi a maga piacát.

Mi ilyen mesterséges eszközöz fordultunk.

Ez a kísérletnek második tanítása.

De a külföld ebbe a mesterséges eljárásba nem akar belenyugodni. Összeült Brüsszelben a zsűri, amelynek hivatása, hogy véleményt mondjon, vajjon egy-egy országnak az eljárása vagy törvénye nem sérti-e az egyezményt. Mult szombaton sorra fölállottak az államok képviselői, s mind azt hangoztatták, hogy a kontingentálás meg nem maradhat; ha megmarad, akkor ki kell lépünk a brüsszeli egyezség tagjai sorából. Nincs igazuk; ha Németország meg Franciaország hat franktal védekezhetik, mi

is használhatunk olyan fegyvert, amely legalább is nem erősebb a hat franknál. De ez most mellékes. A fontos az, hogy a zsűri elítéli a kontingentálást s hogy ha annak véleményét megfölelbezzük a konferencia elé, az is csak úgy fog szavazni, mert hiszen az egyezményes államok a konferencián való képviselőiknek ugyanolyan utasítást fognak adni, a milyent most a bizottságban való megbízottainknak adtak.

Választanunk kell tehát, hogy vagy kilépünk az egyezményből, vagy hat frank vámtól vetünk az osztrák cukorra is, legalább részlegesen megvalósítván az önálló vámtérület idejét! Kilépni nem lehet, tehát maradjon hat frank.

Ez a kísérletnek harmadik tanítása: a nemzetközi forgalom fejlődése nem tűnik a vámtérület közösségét.

Hogy meglesz-e ez a hat frank az osztrák határon: nem tudjuk.

De az az egy bizonyos, hogy a magyar cukorfogyasztásnak a magyar cukortermelés részére biztosítani kell. Kell.

Felteszünk, hogy a kormány előrelátta, a mi most Brüsszelben történt s foglalkozott azzal, hogy hát mi legyen akkor, ha bekövetkezik az, a mi most következik. Mit eszelt ki, nem tudjuk, az az ő dolga. De valamit kellett találnia. Mert különben az osztrák verseny tönkretesz egy csomó magyar gyárat, egy sereg magyar gazdát és koldusbotra juttat számos ezer magyar munkást, ipari és mező munkást egyaránt. Tehát kell lennie eszköznek arra, hogy a magyar piac a brüsszeli döntés dacára a miénk maradjon. Ha a kontingensnek az egyes gyárakat érintő része elpusztul, azon csak azok a gyárak szenvednek, de ha a kontingens-törvénynek Magyarországot Ausztria ellen megvédő része vesz el, azt az ország sanyit meg: annak helyébe okvetlenül kell jönnie valaminek.

Minek kell jönnie? A józan ész szerint: hat franknak.

Ez a brüsszeli kísérlet legfőbb eredménye.

De vajjon lesz-e magyar kormány, a mely ezt a józan konzekvenziát így vonja le a brüsszeli ítéletről? Nem állanak-e majd elő azzal, hogy az a hat frank sérti a két ország között való forgalom-szabadság princípiumát? A kísérlet íme megvan, de hogy az ország megfogadja-e a tanítását, az más kérdés.

Az a hat frank alkalmasint nagy szerepet fog játszani közjogi életünkben is.

Mi a hat frankot követeljük. A forgalom-szabadság ez idő szerint való hívei valami expedienst követelnek majd helyette. Vajjon megtalálja-e a kormány? És elég értékes, elég erős lesz-e az az expedienst?

## A válság utján.

### Fejérváry a királynál.

Ma estére már haza is jött báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter, de hogy mi járban volt Bécsben, hivatko-oda, vagy a maga szántából ment-e, arról a kormánypart körében éppen olyan keveset tudtak, mint ahogy nem tudták vasárnap este, hogy a délutáni vonattal egészen váratlanul odautazott. Az Egyetértés híradásából jutott értesükre az is.

Szóval: a kormánypart számára titok sűrű fátyla fűdi ezt a legújabb bécsi küldetést, mert a mostani vezére hozzázoktatták az „egyeses” tábor ahhoz, hogy egyébre ne legyen kíváncsi, csak arra, amit napiparancsban adnak ki.

És bizonyára most is csak az újságból tudják meg majd, hogy a sorsuk fölött mi esoda döntés történt. Bennünket báró Fejérváry utjáról Bécsből a következőképp informáltak:

Bécs, jun. 8.

Báró Fejérváry Géza honvédelmi minisztert a király ma két óra hosszáig át tartó magánkihallgatáson fogadta.

Bizalmas értesülések szerint báró Fejérváry a felség királyságára fűltarta a korona előtt egész ridegségében a mostani áldatlan helyzetét és ennek a referátumnak állítólag az lesz a következménye, hogy a király még e hét végén több magyar politikuszt Bécsbe fog rendelni, hogy fölül a kibontakozás módjára nézve tanácsot kérjen.

### Szell Kálmán fegyverei.

Oh, ne higgye senki: nem azokkal a fegyverekkel küzd Szell Kálmán, amikkel őseink harcoltak vala. Nem az a kard villog kezében, amelyet Hadur küldött Attilának, nem az a buzogány, amelyvel Botond bezúgta Bizancz kapuját, nem az a kétélű kard, amelyvel Kínizsi Pál tőrök fejeit szabdalt, se a híres Varga-ágyu, amely Mátyas király fekete sereget vitte, diadalról diadalra. Egészen mások a Szell Kálmán fegyverei. Ime egy-két mutatvány az ő ex-lex-és arzenáljából:

### (Mi nekem is, neked is j.)

Pestmegye mai egyhangú határozatát, amely lelkesedést keltett az egész fővárosban, a képviselőház folyosóján ödögő ma-melukhad keserű ábrázattal beszélte meg. Bevallották egymás közt nyíltan, amit tagadni fognak a nyilvánosság előtt, hogy a határozat egyenes elítélése a katonai javaslatoknak, s világos helyeslése az obstrukciónak.

S egyhangulag fogadták el. Pedig volt ott kormányparti is. A főispánon kívül ott voltak:

Wekerle Sándor, báró Harkányi-Frigyes, báró Podmaniczky Géza és Levente, gróf Teleki Gyula, Tibor és József, Dessewffy Emil gróf orsz. képviselő, Halász Zsigmond orsz. képviselő, Gajdary Géza orsz. képviselő, Wolfner Tivadár orsz. képviselő, Vancsó Gyula orsz. képviselő.

Valaki megkérdezte Gajdary Gézát: hogyan törtéhetett, hogy az ő jelenlétükben egyhangulag hozták az obstrukció melletti határozatot. Gajdary Géza egy estlapp szerint megadta a felvilágosítást a következőkben:

— Én és velem a szabadelvű párt tagjai tudtuk, hogy a határozat, melyet a főispán el akar fogadtatni, a kormány ellen s az obstrukció mellett szól. Többen figyelmeztették is erre Beniczky főispánt. Magam is azt mondtam neki, hogy az a passzus, mely szerint „a folyton kívánt katonai áldozatokkal szemben a nemzeti követelmények teljesítése határozott feltételként állítassék fel” — az obstrukció helyeslést jelent. Erre Beniczky azt mondta nekem, hogy: „A mi jó nekem, neked is jó lehet”. Tudomásul vettem ezt azzal, hogy a mennyiben illetékes helyen magyarázatot kérnék a dolgoknak, a főispán mondja meg, hogy őt figyelmeztették, mit tartalmaz a határozat.

Lám, ez egyike a használatos fegyvereknek. Az „illetékes hely” — ki lenne ez más, mint Szell Kálmán? — Számon fogja kérni a dolgot a főispántól s az „illetékes hely” szűkségesnek látta a főispánt előre instruáltatni.

Pedig valószínű, hogy a főispán is tud olvasni, valószínű, hogy ő is megértette a határozatot, s valószínű, hogy a valóságos belső titkos tanácsos nem vádolható vele, hogy függetlenségi érzelmű.

Mégis kitanítják, figyelmeztetik (!), utasítják, megfenyegetik, magyarázatot kérnek tőle!

Szell Kálmán-féle fegyverek ezek.

### (Még egy fenyegetés.)

Egy másik estlapp — ez már erősen kormányparti — újsággal lepi meg a világot. Újsággal, amely fenyegetés egyszerűsége. Jelenti, hogy Bécsben (már elismerik ők is, hogy ott csinálják a magyar kormány politikáját), — tehát Bécsben már készen van a parlamenti válság megoldásának terve . . .

Mi legyen ez? Egy miniszterelnök, aki tud erősen akarni. Akivel „dolgozni” lehet (már mint a bécsieknek). Aki a deszpoták erélyével rendelkezik és szét tud verni harmincz-negven ágaskodó ellenzék képviselői között.

Ilyen miniszterelnök kell Bécsnek. S már megis találtak. A volt Bánffy-kormány leg-exponáltabb tagja az illető . . .

Vajjon hiszi-e valaki, hogy ez a hír csakugyan Bécsből jön?

Akár igaz, akár nem, onnan nem jöhet. Ha nem igaz, akkor is itt találtak ki fenyegető rémnek, ha igaz volna, akkor se Bécs sietne vele, hogy az itteni kormánypartnak

bejelentse. Semmi az egész: csak Szell-féle fegyver. Az ex-lex-és arzenálból.

Bennünket azonban nem ijeszt meg az üres ágyúzás. Jöjjen Lukács László, vagy jöjjen más, rosszabb egy se lehet. Még egy ex-lex-et nem hozhat a nyakunkra, újabb katonai követelésekkel sem jöhet, s gonoszabb fenyegetéssel sem élhet, mint, hogy törvény ellenére, alkotmány tilalmára új válsásokat rendel el.

A ki az ilyen súlyos vádat magán hagyja száradni, mint Szell Kálmán, az hiába fenyegetőzik vele, hogy utána még rosszabb jön. Ennél rosszabb bajosan . . .

### (Foglyavegő bizalom.)

A régi nemzeti párt németnyelvű szövetsége ma szükségét érezte annak, hogy Szell Kálmánt és a szabadelvű tábort újra biztosítsa törhetetlen hűségéről, ragaszkodásáról és bizalmáról. Nincs semmi ellentét, semmi visszavonás, semmi hiba.

— De — teszi hozzá a nemzeti német hírlap — aki a szabadelvű partban Lukács László miniszterelnökségére gondolni mer, siessen ezt a gondolatot kiverni a fejéből . . . Mert! . . .

Gyönyörű ez a fogcsikorgató bizalom. Múlt az egész bizalmi komédiához. Mert ezzel a szabadelvű bizalommal is úgy vagyunk, mint az emberek a pénzzel vannak és az egészséggel: Egyikről se beszélnek, a míg van belőlük bőven.

Mikor a bizalmat hirdetik, — hiba van a bizalomban. Pláne, ha fogcsikorgatva bizalmaskodnak! . . .

### (Croatia s Ausztria.)

Külföldi lapokat a Szell Kálmán sajtóirodája telepekkel politikai cikkekkel, amikben a magyar ellenzék támadják, s a magyar ellenzék tesz felüléssé a horvátországi forrongásokról, valamint azért is, hogy az osztrák reichsrath ellenzéké ismét obstrukcióna készül.

A mi rossz példánk rontja el a jó szomszédokat. Ezt hirdetik. A többek közt a ma érkezett Berliner Börsen-Courrier is. Hát ez bizony újság nekünk, hogy az obstrukciós is ragados betegség, mint a kanyaró vagy a vörheny. S az is újság nekünk, hogy Horvátország és Ausztria fölünk kapja a bajokat.

Talán bizony ezelőtt nem obstrukciáltak Ausztriában? Vagy négy évig, amíg mi csendes nyugalomban éltünk? Vagy nem zavarogtatt Horvátországban mások is, amikor ott se obstrukció, se ex-lex, de még Szell Kálmán is volt.

Rágalom az egész. Bár mégse egészen. A horvát forradalom csakugyan összefügg a magyar obstrukcióval. De csak annyiban, hogy — Szell fegyvere ez is — mesterségesen csinálták Bécsből, a magyar ellenzék megriasztására.

Ismételtetjük minapi bécsi levelünk nagyjelentőségű szavait:

— A mikor a magyar obstrukció megszűnik, aznap elvágják a horvát forradalmat is . . .

Az összefüggés könnyen megtalálható . . .

## Kossuth vármegyéje.

— Pestmegye a katonai javaslatok ellen. —

Pestvármegye közönségének ma egyhangulag, nagy lelkesedéssel meghozott határozata a nap nagy, igazán jelentőségű eseménye.

Az ország vezérvármegyéje, Kossuth Lajos vármegyéje is beleszóltott a most aktuális politikába. És szava nagy súlyal bír. Pestvármegye híven ősi tradícióihoz, az okos politikai belátást összeforrasztván a hamisítatlan magyar hazafisággal, határozottan állást foglalt a katonai javaslatok ellen s kimondta, hogy „meleg lelkesedéssel kísérik figyelemmel a nemzet jogaiért folytatott küzdelmet; helyesen ítélik, hogy a folyton követelt nagy katonai áldozatokkal szemben a nemzeti követelmények teljesítése határozott feltételként felállítassék.” Kimondta határozatában, hogy véget kell vetni az eddig uralkodott pusztító áramlatnak, s a nemzetnek követelnie kell a magyar haderóban a magyar állami-erő érvényesülését. Követelnie kell a magyar vezényszót, a magyar tisztek alkalmazását, a magyar zászló és címer használatát.

Pestvármegyének tüntető lelkesedéssel egyhangulag hozott ez a határozata — azt hisszük — forduló pontot alkot az ország törvényhatóságainak mozgalmában. Ime a nagy-szerű, a fontos példa! Az ország vezérvármegyéjének, Kossuth vármegyéjének, mint az ország szívében és a magyarság központjában fekvő legnagyobb magyar vármegye közönségének példája.

Minden jelentőségét és értékét elveszti e határozat után az a sok megrendelt bizalmi vétum, melyet a szolgálattéző főispánok liferáltak az ország több megyéjéből Szell Kálmán miniszterelnöknek. Összeomlik az egész kártvány, a mit ezekre a bizalmi vétumokra ráépítettek. Mert nyilvánvaló, hogy a hatalomtól való függetlenség tudatában, a mire Pestvármegye közönsége büszkén hivatkozhatik: magyar ember más véleményen nem lehet, mint a minőt Pestvármegye ma kifejezett. A nemzeti jogok nagy kincsének megbecsülése, a magyar alkotmány szentségének tisztelete mellett, magyar ember elméjében nem uralkodhatik más-nemű gondolat, szívében nem feszíthet más-nemű érzelem, mint az, a mit ünnepiesen jelentett ki ma Kossuth vármegyéje.

Mennyivel nemesebb, mert mennyivel igazabb Pestvármegyének alkáfoglalása, mit az a szerialis meghajlás, mint néhány törvényhatóságnál észlelnünk kellett! És elképzeljük, mennyire röstelkedhetnek, szégyenkezhetnek ezek a törvényhatóságok most, látván Pestvármegye közönségének a hatalomtól független, szabad, hazafias elhatározását.

Összinté és meleg elismeréssel hajlunk meg az ország legnagyobb és vezető vármegyéjének közönsége előtt. Összinté és meleg elismeréssel ama férfiak előtt, kik a határozatnak szószólói voltak; Pestmegye alispánja előtt, aki a maga hazafias érzületével biztosítja a törvényhatóság szabad szellemének erősségét; Pestmegye főispánja előtt, aki nem tartja kötelességének azt, hogy vármegyéjét a hatalom előtt szolgál megadásra kényszerítse.

Mikor e sorokat írjuk, ablakainkon át idezeng a vármegyehez elé vonuló fátylák egyetemi fiatalság mámoros örömeinek és lelkesülésének vihára. Halljuk az éljenzést, halljuk az ének-szót. És minket is elfog az édes mámor, a hazafias érzésnek és lelkesedésnek lelket-testet ifjító hevülete. Remény és bizodalom szállja meg szívünket. A magyar nemzeti közszellem erejének bator, tüzes nyilvánulása teszi ránk ezt a fontos hatást. És ott a vármegyehez előtt Beniczky alispán szónoklíván a megye közönségét ünneplő fiataliságnak, arról beszél, hogy Pestmegye gyűléstermébe újra beleköltözik a régi idők etgetvő szelleme s ez utját fogja állani a trespédésnek és a jogokat feladó kárhuzatos áramlatnak.

Pestvármegye közönségének hangját meghallják széles ez országban mindenütt; de meg kell, hogy hallják ott is, a hol mindig a nemzeti jogok és szabadságok lenyűgözésére törekedtek. Meg kell, hogy hallják Bécsben is. Mert Pestvármegye gyűléstermében ma nemcsak ennek a megyének nemes közönsége, hanem az egész magyar nemzet közszelleme szólalt meg.

Részletes tudósításunk a következő:

**Beniczky** Ferencc főispán, elnök: Üdvözlőlvén a bizottsági tagokat, megnyitja a közgyűlést. **Fazekas** Gusztáv főjegyző: Felolvassa az alispáni érvényes jelentést s a számvévszék jelentését.

A közgyűlés mindkétlét egyhangulag tudomásul vette. Ezután

### A nemzet jogaiért.

**Fazekas** Gusztáv főjegyző jelenti, hogy **Holló** Lajos és **Krasznay** Ferencc (Hosszas éljenek) egy indítványt adtak be a törvényes időben. Az indítvány a következő: (Olvasza.)

Indítvány.

Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye közönségének nemes tradícióhoz tartozik, hogy

az első közt legyem mindíg, midőn egy lépést akarunk előretenni a nemzet jogainak kivívásában.

Egy hang: Nem igaz! Felkiáltások: Ki kell dobni! Osztrák vélemény nem lehet itt hangoztatni.

Nincsen egyetlen civilizált nemzet, amely eltrúná, hogy a hazá és a trón védelmére szánt haderejében gyermekeit idegen tiszték idegen jelvények alatt vezessék.

Ha a jogfeladás lejtőjén legkülönbösen nem akarunk, véget kell vetni ennek a pusztító áramlatnak.

Mindezen okoknál fogva a vármegye közönsége meleg lelkesedéssel kíséri figyelemmel a nemzet jogaiért folytatott küzdelmet.

Ezen a vármegyének közönségét a közügyek megbírásiánál sohasem vezeték szigorú pártszempontok.

Mint az ország szívében és a magyarság központjában fekvő vármegye közönsége maga is részt kér magának ebből a küzdelemből.

A felszólalások.

Holló Lajos: Ából indultak ki indítványokban, hogy a vármegyének múltjához méltóan kell lennie.

Kölözte. (Élénk helyeslés.) A hadsereg nem Auszriáé, az közös hadsereg. (Igaz! Ugy van!) melynek magyar részében a király alkotmányos jogához tartozik a nyelv meghatározása.

Körülöztünk kis népek önálló államok, dinasztiájuk tele van nemzeti tartalommal és nemzeti alapon nyugszik hadseregük.

Két politika uralkodott mostanig minálunk. Az egyik hagyta, míg a nemzet szívében a keserűség felgyülemlett és akkor aztán elmozdított tőrt ki az egészre a nemzet kebeléből.

Vancsó Gyula: Oszta azt a nézetet, hogy a hazaszeretet vezessen a nemzeti kívánások teljesítésénél.

Kossuth Ferenc: Pestmegyének régi hagyományja, hogy a nemzet jogaiért mindig sikarszáll. Első volt azok között, akik nem haboztak soha magára emelni a magyar szabadságnak és alkotmányosságunk zászlaját.

Perczekig égett a levegőben az a lelkesedése, a mit a némes vármegye egyhangú határozata váltott ki a szíveiből.

Noha pártom és én nem azon az úton haladunk, amelyen Deák Ferenc a nemzet jogait elérni vélte, mégis abból indulva ki, hogy csak annak a nemzetnek van jövője, amely múltjának nagy férfait megbecsülni tudja.

A fáklyásmenet. Az egyetemi hallgatók ma a következő tartsaimu színes cédulát osztogattak az utcákon:

Polgártársak! Magyarország vezérvármegyéje, Pestvármegye most is méltó volt nagy tradícióhoz, épen most foglalt állást közgyűlésén a katonai javaslatok ellen.

Ma, hétfőn este az egyetemi ifjúság oszért a egyszerű hazafias tonyért fáklyásmenetet rendez Pestmegyében.

A felhívásnak nagy lelkesedéssel tett eleget a fiatalok. Már este hét órák nagy számmal jelentek meg az Egyetem előtt a fáklyások.

Negyed kilenczkör érkezett még Holló Lajos. A tüntetők megéljenétek, azután — körülbelül ezren — sorbaálltak és éljenzve indultak meg a Kecskeméti-utczán.

Mire ideérték, körülbelül öt-hatezren lehettek. A vármegyei érkelvény már várta őket Beniczky Lajos alispán és körülötte a tisztikar: Fecekas és Szabó főjegyzők, Belaigh főjegyző, Láng Kálmán árvászeki ünök, Tesszary főszolgabíró, Szerlemhegyi polgármester stb.

Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye közönsége nevében szíven egész melegevel ádvözölöm önök, mint e vármegyének az idő szerinti alispánja, s közegetemnek azok kifejezést azon megisteltetéséről, melyben törvényhatóságom a mai nap hozott határozata alkalmából részesíteni kegyeskedtek.

Mert bár igaz, hogy a vármegyék az 1848. évi törvények folytán megszűntek olyan politikai tényezők lenni, mint annak előtte voltak, de azért, mégsem mondhatjuk meg senkinek, hogy nincs már élet azok között a mohos falak között, s nem létezik már eleven vér ereiben.

Igenis, van még élet e hástjűk között, tiszta, romlatlan pezső vér dagasztja ereit, mely mint a hőmérő a hő súlydesét s emelkedését mutatja; megjegyzti és jelzi mindazokat a mozzanatosokat, melyek a nemzeti törekvéseinket bármely oldalról érintik.

Tiszteljünk a múltat s abból merítsünk erőt a jövőre, mert — bizony mondom — faj annak a nemzetnek, mely megtárgyadva öseit, idegenből kér kölcsönt alapvető munkáihoz. (Országos taps.)

Az alispán után még Fazekas főjegyző mondott néhány szót. Megköszönte a tisztikar nevében az övácsolt. A vármegye — monda — a mai határozattal csak alapját vetette meg a nemzeti jogok védelmezésének.

A tüntetők még sokáig éljenztek, azután zárt sorokban indultak meg a Szervita-ter felé, ahol a legnagyobb nyugalomban osztáltak szót.

A fáklyásmenet után bünté volt az alispánnál, a melyben a vendégek lelkes hangulatban kommentáltak a mai nap eseményeit. A polihark köználtása mintha csupa fogadkozás volna: a nemzeti jogok védelme az első, legszentebb kötelesség. A társaság soká maradt együtt az alispán ur, vendégszerető házánál s önzertelle konstátálta, hogy Pestvármegye mai föllepedése hazafias, szép és követésre buzdító példa az ország többi törvényhatóságának. De egyben konstátálta azt is, hogy az ország első vármegyéje eltört a pálcázt. Széll Kálmán felelt is. Az ország első vármegyéje ítélték. S az az igazsi közvélemény, a minek Pestvármegye ma kifejezést adott...

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőházban ma amolyan eszűdes nap volt. Mint rendszeren hétfőn, mikor a képviselők nem nagy számmal vannak jelen. Mert fölhasználták a vasnapot arra, hogy haláltagosságnak övékhez, s hétfő délelőtt meg nem mind érkezik vissza. A folyosók a helyzetéről diskurálnak. Nagyjában minden a régi. Találgatják, hogy mi lesz, hogy lesz, mert azt bizonyosra veszik, hogy a mostani szörnyieség bizonytalanságnak valami képen véget kell vetni. Egyik kombináció a másikat éri. De mind csak kombináció.

Ezenközben megnyílik az ülés. Főnn a karzatokon sokkal több a hallgatóság, mint lenni a képviselő. A politikai helyzet írárt való általános érdeklődés csajja az embereket a képviselőházba és odadói figyelmelméll halgalták a függetlenségi párt szónokainak érdekes, tartalmas, lendületes beszédeit.

A napirend előtt Ugron Gábor szól föl. A jegyzőkönyvek szerkesztésének slendriánsága ellen van kifogása. Es leplezetlenül is szolgál az 1868-iki horvát kiegyezésről szóló törvény horvát szövegének kiállításáról. Ugron szerint hamisítás történt a horvát szöveg leírásánál s a nikor azt észrevették, a föltűnően hibás, a magyarérol teljesen elütő passzuszt leragasztották és fölibe más szöveget írtak. Ezt ugyan már elmondották mások is, de autopzián után senkinek győződött meg a szálló hír valóságáról. Indítványozza egyébként Ugron, hogy a jegyzőkönyv szerkesztése körül reformot alkosson az elnökség, mert az eddigi módszer nem tartható fűnn.

Gróf Apponyi elnök az eddigi gyakorlatra hivatkozott, kijelentette, hogy az Ugron előterjesztéseit föltonlóra veszi. Következett a miniszterelnöki ex-lexes jelentés folytatódó tárgyalása.

Az első szónok Hellebronth Géza. Erőteljesen fejtegette a miniszterelnöki jelentés teljes törvénytelenségét, s erős támadásokat intézett Széll Kálmán kormányzati politikájája ellen, mely nagy csalódásokat hozott a nemzetnek. Keményen elítélte a passzív rezisztencia, mely a képzeltet legkárosabb politika az országára.

Éközben hírt hozták a Házba Pestmegye közgyűlése egyhangú határozatának, mely a katonai javaslatok ellen foglalt állást. Az ország vezérvármegyének hazafias állásfoglalása nagy szenzációzt kellett. A képviselők a folyosókon tárgyalták az esemény fontosságát, mert nyilvánvaló, hogy ez erősen lerontja a törvényhatóságok megrendelt bizalmnyilvánítmásának értékét s a kormányzat az erősséget, melyre eddig olyan nagy garral hivatkozott.

Kovács Gyula is beszelt a törvényhatóságok határozatáról s azoknak értékét kellő módon leszállította; a szélsőbaloldali élénk helyeslésekkel kísérte Kovács beszédet, melynek további során a szónok a kormány egész politikai rendszerét vette éles bíráló alá s végül kijelentett, hogy a miniszterelnök jelentését nem fogadja el.

Az időközben járván a két órához, Szatmári Mór kért, hogy beszédét holnap mondhassa el. A Ház ezt megengedte, mire az elnök megállapította a holnapi napirendet; bejelentette, hogy a holnapi ülésen a pénzügyminiszter felel Urmánczy Nándor interpellációjára a székely vasutak tárgyában és Kecskeméthy Ferenc interpellációjára a sóhivatalk felosztása ügyében.

Részletes tudósításunk a következő:

A képviselőház ülése június 8 án.

Elnök: Gróf Apponyi Albert. A kormány részéről jelen vannak: Széll Kálmán, Lukács László miniszterek.

Gróf Apponyi Albert elnök: Az ülést megnyitja és fölolvassák a múlt ülés jegyzőkönyvét. A jegyzőkönyv hitelesítése előtt szót kér:

A ragasztott jegyzőkönyv.

Ugron Gábor: Napirend előtt szót a jegyzőkönyvből. Már egyszer felszóltam a jegyzőkönyv szerkesztésének módjához. Most azonban úgy tapasztalja a távolból is, hogy a jegyzőkönyvben ismét felfogásolt jeztőkötvetet szokta hitelesíteni, nem lehet megengedni, hogy a jegyzőkönyvek úgy legyenek vezettek, hogy azoknak hitelesítéséhez szót kérjen. Jóllehet ez ötlethez előtérreléssel foglalkozni, de azaz a ragasztott jegyzőkönyvvel foglalkozni. Ház hitelesítendő jegyzőkönyvében nem szabad tehát lenniük. Hivatkozok a 68-ban meghozott törvényekre, amelyekben egy tévedés Fümet Horvátországunk adja. Horvátországgal való kiegyezésünkben — azt monda — a melynek hiteles és 6 Felsége által aláírt példányát Zsigraiban lehet látni, egyik paragrafusán papiros beragasztás van. Mert? Mert azok, a kik abban az időben éltek, midőn 1868-ban a törvényeket meghozták, a törvény leírása, redigálása, különösen a horvát szövegű törvény redigálása alkalmával nem ügyeltek kellőképen és egy hivatalnoknak sikerült Fiuméba névze teljesen léves, a magyar törvényvel ellentétes szöveget írni be. Amidőn Ö Felsége a törvényt szentesítette: észrevették a hamisítást, a család és nehogy Ö Felsége tudomására jusson a dolog, rövid úton, anélkül, hogy Ö Felségének erről jelentést tettek volna, az illető szakaszokat a részét egy az eredeti és teljes szöveggel beirt papirszeletekkel egyszerűen beragasztották. Ma a horvátországi levéltárban a törvényszövegek egy ilyen eredeti példány látható és ha valaki azt a ragasztott papirszeletkét onnan lefotja, akkor láthatóvá lesz az az eredeti szöveg, amely Fiumékt Horvátországnak adja.

Ilyen tévedések és az ilyen tévedések elpároltásának a Ház jegyzőkönyvében nem szabad előfordulni. Kéri a Házot, hogy a jegyzőkönyv vezetésére névze utassita az elnökséget, hogy az betédlésök nélkül egy darab papíron vezetésék, hogy a jövőben attól ne kelljen tartania az országgyűlésnek, hogy más legyen benne a jegyzőkönyvében, mint a mi hitelesítettek. (Helyeslés a bal- és szélsőbaloldalon.)

Apponyi Albert grófelnök: Ámbar elyleg egyet-é Ugron felszólalásával, kénytelen ahoz egy pár szóval mégis hozzájárulni. A Ház jegyzőkönyvének vezetést hosszú gyakorlat állapítja meg. Elkerülhetetlen az, hogy betédlésök ne legyenek, mert néha eredeti mellékleteket kell hozzáfűzni. Gondossá és megbízhatóság tekintetében azonban semmi kívánvalót nem hogy fenn a jelenlegi vezetési mód.

Ugron Gábor: Nem osztja az elnök nézétét, mert annak a jegyzőkönyvnek, a melyet a Ház hitelesít, egy olyan zárt egészet kell képeznie, a melynel a hamisítás lehetőségének is ki kell zárva lennie.

Elnök: Ugy veszi észre Ugron Gábor viszonylászából, hogy nem a jelen jegyzőkönyv szövege ellen van a kifogása, hanem általában vette tette fel a kérdést. Ennek folytán kijelenti, hogy a kérdést sürgös megbeszélés tárgyává fogja tenni az elnökség és miután más észrevétel nincsen,

szóltal hitelesítetnek nyilvánítja a múlt ülés jegyzőkönyvét. Felkiáltások a baloldalon: Nem! Nincs hitelesítve! Előnök: Kérem! Miatán ellenkező észrevételek nem történek, a múlt ülés jegyzőkönyvét hitelesítetnek jelentem ki.

Az iránymányi előterjesztése után Beszlek Béni az állandó igazoló-bizottság előadóbejelenti, hogy bizottság Öváry Ferenc nagyzársonyi és Kálós József nádri képviselő megbízó-levelét megvizsgálta s minthogy egy taláta, hogy ezek hiányosan vannak felszerve, a két mandátumot a bíráló bizottság elé utassította. — Mi a hiányosságuk? — kérdik a baloldalon. Beszlek Béni: Az ajánlok neve kimaradt a megbízó-leveléből. Apponyi elnök: A két képviselő azért az osztályokba besorozható. Megállapítja sorluszás után, hogy Kálós az első, Öváry pedig a negyedik osztályba soroztatik, majd hogy Kálós mandátuma fölött a hatodik, Öváry fölött pedig a hetedik bíráló-bizottság fog dönteni.

Ézzel a Ház ráter a napirendre: a miniszterelnök ex-lexes jelentésének megvitátására. A törvénytelen jelentések. Hellebronth Géza: A két törvénytelen jelentést, az osztrák 14. paragraft magyar ruhában, természetesen nem fogadja el. Ugy látszik, a miniszterelnök oly állapotokot akar teremteni nálunk, mint amelyek Ausztriában voltak, ahol nagyon jól tudnak kormányozni alkotmányosság nélkül is. Ez azonban ellenkező a 67-es törvények szellemével. Széll Kálmán rosszabb, mint Pató Pál; ez nemörömszerűségével csak a saját vagyonát tette ki pusztulásnak, míg Széll passzív rezisztenciajával nem a saját, hanem az ország javait teszi ki pusztulásnak. A kormányonk eléli most az obstrukciót, pedig 6 is egy obstrukciónak közzébeli aralomra kerülését. (Széll Kálmán Sándor Pallal beszélget.)

Erdely Gyula: A miniszterelnök a merkantilizisták linogátja. Hellebronth Géza: Négy év előtt hozsánval fogadták a miniszterelnököt, mert azt hittek, hogy 6 igazában Deák szemlével fog kormányozni. De inné kitűnt, hogy a kakuktojásból kakuk-nők kelt ki.

Erdely Gyula: A tojás megzappált. Hellebronth Géza: A nemzeti jogok helyett kvóta-emelés, civilizált emelés, újponezletism-e-melés látta napvilágot. Scsbás Hossas: Szörnyszülötték. Hellebronth Géza: A szó is azt hitte, hogy Széll Kálmán Deák hagyományait fogja követni, de esadott. A miniszterelnök ma kapköt, mint Szent Bernát a menyőh után. Megemlekezik a bizalmi filitratokról. Ezekkel a nyilatkozatokkal megfélemlíteni az ellenkező nem lehet, ez nem fog leszerelni.

Gabányi Miklós: De nem ám! Olyan nincs! Hellebronth Géza: Jellemzi, hogy milyen törvénytelen módon jönnek létre ezek a törvényhatóság kérvények. Felszólítja a miniszterelnököt arra, hogy egyezzen ki a peticiókt fölött. Az ellenkező elereszt a miniszterelnököt rátoi magányba filitratával és minden díszesével, csak vonja vissza a katonai javaslatokat. Helyesli az obstrukciót, mert ez most jogosult, miután nemzeti jogoktól folytattak.

Foglalják gróf Andrassy Gyula a „Nevé Frie Presse”-ben megjelent cikkével, amelyre nem is tud elyegé jellemző szót. Gabányi Miklós: Megmondta Uray! Egre Bela: Hallatlan! Nemet lapba ír. Lengyel Zoltán: Beszben nem olvasnak magyar lapot! Pap Zoltán: Ajánlkozás fölfele! Hellebronth Géza: Azzaludunk, emiket a gróf osszeirt. Megfogadta összes nemzeti jogainkat magyar államterfű, ősi magyar szabád sarja lere.

Gabányi Miklós: Ezek után, nem lesz miniszterelnök boldog. Hellebronth Géza: Ismét visszatér az ex-lexes-jelentések bírálására s különösen az államszervező-vezetők eljárását, mint alkotmányellenes, elvason elítélendőnek tartja. Ezeket a jelentéseket visszautasítja s ily értelmű határozati javaslatot nyújt be. (Zajos helyeslés a szélsőbaloldalon.)

Az elnök: Tíz percere fölfigyező az ülést. A közös tákolmány. Elnök: Ujból megnyitja az ülést. Kovács Gyula: Ugyanaz a miniszterelnök, a ki több ízben kijelentette, hogy nem karátja az immuntivél való kormányzásnak, ime most rendszerszerű teszi a költségvetés nélkülű kormányzást. (Fölkiáltások a szélsőbaloldalon: Elég szégyen, gyalazat! Rendszeres törvénytelenség!) Hova fog vezetni ez a helyzet, a melyet a katonai javaslatok idéztek elő? Nemcsak a hadsereg fog sorshat elmozdítani, de az ország legértelisebb értékei is kockázra tetették egy láthatatlan hatalom miatt.

Gabányi Miklós: Ki ennek a hatalomnak a feje? Kovács Gyula: Bíráló alá veszi a közös hadsereget, a melyet tákolmányunk tart, tehát előbb-utóbb szét kell hullania. (Tetszés a szélsőbaloldalon.) Foglalokzik a kormány nemzetiellen politikájával, a melyvel szembeállítja az ellenkező elzásnságot a hazafias küzdelemben; hiába is remélik, hogy leszerel a függetlenségi párt.

Makay Zsigmond: Ha ebben reménykednek, esalónak. Kelenen Bela: Van kitarításuk. Lengyel Zoltán: Es beszélőképpesséjük. Gabányi Miklós: No, meg tudományunk. Kovács Gyula: Az ellenkék nem fog megijejn semmitelie te nyegtetéstől s végig fogja küzdeni ezt a nagy harczt a nemzeti jogainkért, amig ezélhoz nem ér. (Tetszés a szélsőbaloldalon.) A jelenlegi obstrukciójog-sultásat idokolja, a mely mindezeidőig parlamentis alapon mozgott.

Gabányi Miklós: Nem vagyunk csak harmincz-ötven. Bedőházy János: Nem vagyunk tándesközös-képes számban. Kérem a Ház megszámolásút. Az elnök: Erelendi a képviselői megolvásítást. (Megförtök.) Erdely Gyula jegyző: Negyvenegy van gyunk. Az elnök: A Ház tehát tándesközös-képes. Gabányi Miklós: Igen, mert most beszéladtek a mameiknek.

Zboray Niklós: Nem lehet kilönni őket. Kovács Gyula: Foglalokzik a vármegyé bi-zalmi nyilatkozatával, amelyek a presszó be-hozott létre, s ily le kell ezeket szállítani a hely értékték. Mert ahol a törvényhatóságok szabadon nyilatkozhatnak, ott bizony nem fognak ellenünk s a mi nagy küzdelmünk ellen nyilatkozni.

Egre Bela: Most jön egy a hirt, hogy Pest vármegye egyhangulug foglalt állást az obstrukció mellett.

Egyrészt a hazaszeretet vezessen a nemzeti kívánások teljesítésénél. Nehogy a politikai kérdések tárgyalásába becsúszassanak, hozzájárul az indítványhoz (Hosszas éljenzés és taps). Ezen szent jelvények alatt egyenlő hűséggel a hazá és koronás király iránt, akarja ez a nemzet teljesíteni odaadó lelkesedéssel, századok viharai alatt megvédett katonai erényekkel és hősi öntudattal a hazá és trón iránt való védelmi kötelezettségét. (Igaz! Ugy van!)





minden közeget, akire pénz vagy pénzürték...

örök a vasúti állomáson, a másodosztályú váróterem ajtaja tövében...

Micsinai.

Azért vitte csak ma este a rendőrségre, mert Péczelről gyalogszelrel jött haza...

A falu össze.

Kreosányi Kálmán detektív-főnök folytonos távirati összeköttetésben áll a kiküldött detektívekkel...

A körözést átadtam a csendőrnöknek, de nem dobtattam ki, hogy Micsinai, ha esetleg a faluban van...

A nyomozás sikerét hátráltatja a községi hatóságok és a falvak népeinek nemtörődömsége...

Nem igaz az kérem, mondta egy öreg parasztagazda Kreosányi detektív-főnöknek...

Tápió-Sülyön Kreosányi Kálmán detektív-főnök és Enyedi Fülöp detektív nyomoztak...

Tápió-Sülyön.

Fontosabb Szőlős János tápió-sülyi fuvaros vallomása...

Miért nem ment utána? — kérdezte Szőlős Istvánt a detektív.

De hiszen négyezer korona jutalmat kapott volna...

Szentmártonkötén.

Micsinai tegnap Szentmártonkötén járt. Christian István és Hegyi detektívek ezt kétségtelenül megállapították...

Tegnap délelőtt tizenegy órakor Tóalmás közepében a Szentmártonköté melletti Topolya esztrában Szabó István bérlo nevelője...

A főkapitány ezért meg is változtatta a körözéséül eddigi intézkedéseit...

Megállapították, hogy Micsinai laszegegen cipőt és ruhát ártak vásárolni...

Micsinai kendője.

Megtalálták a eszmáját, a nadrágját, a sapkáját, csak még őt magát nem...

A zsebkendőjét Rubics Gyula mázolósegéd találta meg Péczelen...

Fehér, de piszkos, a szélén két csikós kendőt hozott magával...

Tizenkilenc detektív földözti most a vidéken Micsinait...

A nyomozás.

Aszódon egy pék találkozott vele s azt jelentette a detektíveknek...

Dömjén Benő detektív-felügyelő a melléje kirendelt detektíveket...

— Fedák Sári a Városigetben. Holnap kedden kezdődik Fedák Sári vendégezérése...

— Nyári kiállítás. A Nemzeti Szalonban tegnap, vasárnap minden zaj és vernissage nélkül nyílt meg...

— Fővárosi ügyek. A vidéki pékek a fővárosban. A kenyérszűrésorok üzemelnek...

— Az ex-lex adója. Az adófelügyelő ma tett jelentést a közigazgatási bizottságnak...

— Fülei Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

alkult zugló polgárak demokrata körének helyiségét szep ünnepséggel avatták fel...

— Rózsa Lili a Népszínházban. A szezon végén vendégszereplő primadonnáknak sorában...

— Fedák Sári a Városigetben. Holnap kedden kezdődik Fedák Sári vendégezérése...

— Nyári kiállítás. A Nemzeti Szalonban tegnap, vasárnap minden zaj és vernissage nélkül nyílt meg...

— Fővárosi ügyek. A vidéki pékek a fővárosban. A kenyérszűrésorok üzemelnek...

— Az ex-lex adója. Az adófelügyelő ma tett jelentést a közigazgatási bizottságnak...

— Fülei Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

nepi lövéseket adtak le Mautner Károly lövész-mester gyűjteményéből...

— Rózsa Lili a Népszínházban. A szezon végén vendégszereplő primadonnáknak sorában...

— Fedák Sári a Városigetben. Holnap kedden kezdődik Fedák Sári vendégezérése...

— Nyári kiállítás. A Nemzeti Szalonban tegnap, vasárnap minden zaj és vernissage nélkül nyílt meg...

— Fővárosi ügyek. A vidéki pékek a fővárosban. A kenyérszűrésorok üzemelnek...

— Az ex-lex adója. Az adófelügyelő ma tett jelentést a közigazgatási bizottságnak...

— Fülei Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

— Fülel Kováts József urnak. A Nyitrai Népközpont vezérigazgatójának...

szintű, mondta Koch, hogy az angol bank legközelebb leszállítja a kamatát, de ez nem befolyásolhatja a német birodalmi bankot, a melynek a maga utján kell haladnia.

**Egy nagy gabonazérg bukása.** San Franciscóból jelentik, hogy Amerika legnagyobb gabona cégeinek egyike Eppinger és társa cég üzletét megszüntette. Veszteségei több millió dollárra rúgnak. A cégnek Európában csak Franciaországgal voltak összeköttetései.

**A Magyar Kereskedelmi Csarnok** választmánya és ügyvezető bizottsága Kunz Ferencz elnöklete alatt ma rendkívüli ülést tartott, a melyen tárgyalás alá vették **Brust** Dávid, budai dr. **Goldberger** Lajos, **Schwarz** Lajos és **Szab** Károly választmányi tagoknak javaslatát a fővárosi kereskedelem és ipar hivatásának okairól és a fellendítésre alkalmas intézkedésekről. A választmány hosszabb eszmecsere után megállapította a javaslat főbb pontjait, a melyet a kereskedelmi tanács elé fog terjeszteni. A kereskedelmi tanács felhívja az egyesületet az irán, hogy a munkások baleset elleni biztosításáról szóló törvényjavaslatra vonatkozólag véleményes jelentést terjesztessen fel, — ezen fontos ügy tárgyalására az intézkedések megtételét. A vallás- és közoktatási miniszter a felső kereskedelmi iskola szervezését általános revízióját határozta el, felhívja az egyesületet, hogy a nagyfontosságú tárgyra vonatkozólag véleményét a közoktatási tanácsnál közölje. Az ügyvezető bizottság összes tagjai felhívja választotatainak és véleményeinek közlésére és az alapján fogja az Országos ipari és kereskedelmi oktatási tanácsal az egyesület véleményét közölni. Az uszodáról és káros hitelügyekről szóló 1893. XXV. t. c. módosításáról és hitelezéséről szóló törvényjavaslat 11. §-a akképpen intézkedik, hogy a törvényjavaslat nem alkalmazható az olyan kereskedelmi ügyekre, a melyek által a vagyoni előnyök bejegyzett kereskedő terhére köthetnek ki. Tekintettel arra is, hogy a törvényjavaslat ezen intézkedése kiváltképp alkalmas arra, hogy a kereskedelmi forgalomra bémítógat lasson, élelnek eszmecsere után elhatározták a választmány, hogy ezen szakaszban alkalmat való módosítás érdekében, hogy a hivatkozott §-ban a »bejegyzett« szó fölöslegessé az egyesület az igazságügyi miniszterhez felterjesztést fog intézni.

**Fizetéseketeljesítés.** A bécsi kreditrenervenin értesítése szerint fizetéseit beszűntette: Acs testvérek kereskedőház Debrezen; Hildegi Béla kereskedő Érsekújváron; ifjú Deutsch Izidor kereskedő Veszprémben.

**GAZDASÁGI HIREK.**

**A pozsonyi gazdák a helyzetéről.** A kereskedelmi kamarát után, melyek a kormány makacságát, ex-politikáját elítélik, most a gazdasági egyesületek kezdik telmelnéi tiltakozó szavukat. Ma a Pozsony-megyei Gazdasági Egyesület tartott az ügyben rendkívüli választmányi ülést s rámutatott azokra a káros következményekre, melyek a kormány magatartásából az országra háramlanak. Az egyesület állásfoglalása és az elfogadott határozati javaslat tisztán és egyedül a kormány ellen irányul. Vajjon megérti-e a miniszterelnök a gazdák komoly figyelmeltetését?

A határozat, melyet az igazgató választmány hozott, így szól:

»Pozsony vármegye Gazdasági Egyesülete, mint egyedül hivatott képviselője a vármegye gazdasági közérdekeinek, aggodalmól eltelte lánja közgazdasági állapotainak az országgyűlésben uralkodó viszonyok következtében előlított hivatását. Ezen viszonyok lehetetlensé teszik azt, hogy meggazdaságunk, iparunk és kereskedelmünk előbbvitelét célozva, már betervezett törvényjavaslatok kelő időben törvényre vállassanak s ezzel az utóbbi időben érdevesítés javulásának indest államhitelintéket is veszélyeztetik, mielőzt is elhatározta, hogy feliratot intéz a képviselőházhoz, melyben kéri, hogy a kormányon belül megfontolással azt és módot találjon arra, hogy a jelen törvénytervezési áldatlan állapotok mielőbb megszüntetésével hazánk közgazdaságának minden ágát súlyos válsággal fenyegető veszélyek elhárítsanak.

Átr egyúttal az OMGE-hez s valamennyi vidéki társaságülethez feliratának pártolása végett.

**A hazai nagytelermelők ezimjegyzéke.** A megy. kir. kereskedelmi muzeum tudatvételg a kereskedelmi miniszter megbízásából egy a hazai, mint a külföldi feljlesztő tájékoztatására több nyelven leltéhető ezimjegyzéket tesz közzé a hazai beszerzési forrásokról. E czébből eddig mintegy nyolcezer kérdőívet küldött szét a termelőkhoz és nagyobb kivitelei czégekhez, különféle szállítókhoz a szükséges adatokért. A Kereskedelmi muzeum igazgatósága most kéri az illetőket, hogy az adatokat minél előbb küldjék be. A kiadvány hivatalos jellegű lesz s a kérdőíveken feltárt adatokat innen közli benne.

**A székelygordok kémelése.** Ismeretes, hogy a székelygordoktól kiszolgáltatott székelygordok a használat után visszavittetnek. A miniszter komolyan figyelmelteti a raktárakat, hogy csak a sertelem állapotban visszaadott gordok váltanak be, mert is hívják fel a gazdasági bizottságot, hogy a gordoknál gondosan bánjanak.

**A drézai állatorvosi főiskola növényekkel igazgatója dr. Puscs vezetésével Mezőhegyesre utaztak és megtekintették az ottani állambirtok gazdálkodását, különösen a mintaszerű állatnevelés, a beállított hizlalo és ennek eredményei, az állatvételmi intézkedések szigorú kezelésüvel nyertek meg tetszésüket. A tanulmányozó csapat meglehangú táviratban köszönte meg Draranyi földmívelési miniszternek, hogy engedélyt adott a birtok megtekintésére.**

**A szelatorvok gazdasági kihasználása.** A fémnyerési gazdasági egylet fölterjesztésén arra kéri a földmívelési minisztert, hogy Szponz Pál debreczeni gazdasági tanítványt tanár, ki külföldön a szelatorvok gazdasági kihasználása kérdését chajja tanulmányozni, — küldje ki és segítse a gazdaságsadalmat abban, hogy a gyakorlati törekvés nálunk is sikereket érjasson.

**IPARÜGYEK.**

**Ipakiallítás Zsolnán.** A zsolnai iparkiallítás rendező-bizottsága serényen dolgozik, hogy a felvidék e kiállítás minden tekintetben sikerüljön. A siker, mint nekünk Zsolnáról írják már biztosítva van. Rudnay István főszolgabíró a bizottság legutóbbi

ülésén jelentette ugyanis, hogy a kiállítók oly nagy számban jelentkeztek, hogy ezután szigorúan kell az alapszabályokhoz alkalmazkodniok, melyek szerint a kiállításban csak a felvidék iparosai vehetnek részt. A kiállításban foglalkozni olyan felvidéki iparüzemeket, a melyeket az ország más részeiben nem igen ismernek: műanyaggyárakat, a fonó- és szövő ipar, kő- és agyagipar ezereféle formáit. A kiállítás iránt ugy a kereskedelmi, mint a földmívelési miniszter élelnek érdeklődik.

**A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Gabonátözsde.**

Ma Medard-napja van s az ország különböző részeiből esőt jelentenek. A gazdák régi megfigyélésen alapuló véleménye szerint, ha Medard napján esik, akkor utána negyven napig eső időre lehet számítani. Most különben nemcsak a gazdák, hanem a meteorológusok is eső időjárás jósolnak, a mi tekintettel arra, hogy a rozsda már is sok helyen föllépett, nem igen biztató az aratásra nézve. Részint e miatt, részint pedig azért, mert a kizsárlások majdnem teljesen elfogytak, a malmok mal szokkal élelnek tevékenységüket ki úgy a készáru-mint a határőrdiápiácson, úgy hogy már régen nem volt olyan nagy forgalom búzában, mint ma. És minthogy a gazdák a fenti okoknál fogva tartózkodóan viselkednek az árak ismét emelkednek.

**A készáruipiaczon élelnek forgalom volt s** 530000 mm. buza kelt el 5 fillérel magasabb áron. Rozs 1050 mm., árpa 575 mm., tengeri 900 mm. került előadásra változatlan tartott áron. Zab lángha volt. — Eladottok: **Buza Tiszavízitől:** 400 mm. 83 k. 8.35 K. 150 mm. 82 k. 8.35 kor., 100 mm. 80 k. 8.35 kor., 300 mm. 82 k. 8.30 kor., 500 mm. 81.5 k. 8.32 és 81 kor., 100 mm. 81 k. 8.30 kor., 200 mm. 81.5 k. 8.25 kor., 300 mm. 81 k. 8.35 kor., 600 mm. 80 k. 8.03 kor., 200 mm. 80.5 k. 8.20 kor., felső. 300 mm. 80.5 k. 8.25 kor., 750 mm. 80 k. 8.32 és 81 kor., 850 mm. 80 k. 8.32 és 81 kor., 100 mm. 80 k. 8.10 kor., 150 mm. 80 k. 8.27 és 81 kor., 200 mm. 80 k. 8.30 kor., 250 mm. 80 k. 8.10 kor., 300 mm. 79.5 k. 8.10 kor., felső, 200 mm. 79.5 k. 8.10 kor., mind három hónapra.

**Mészhegyesre:** 2700 mm. 80 k. 8.35 kor., 700 mm. 79 k. 8.30 kor., 2000 mm. 80 k. 8.30 kor., jun. 6-rol, mind három hónapra.

**Orosházi:** 1000 mm. 81 k. 8.37 és 81 kor., három hónapra.

**Hódmezővásárhelyi:** 2700 mm. 80 k. 8.25 kor., 2100 mm. 79 k. 8.22 és 81 kor., mind három hónapra.

**Téjnyerget:** 200 mm. 80 k. 8.20 kor., 100 mm. 79 k. 8.20 kor., 100 mm. 80 k. 8.12 és 81 kor., 100 mm. 79 k. 8.20 kor., 200 mm. 80 k. 8.12 és 81 kor., 300 mm. 79 k. 8.20 kor., 400 mm. 78 k. 7.90 kor., 500 mm. 77 k. 7.90 kor., mind három hónapra.

**Adai:** 800 mm. 76.7 k. 8.10 kor., 1200 mm. 76.7 k. 8.12 és 81 kor., mind három hónapra.

**Hartai:** 1070 mm. 77.7 k. 8.07 koronán, 650 mm. 78.7 k. 8.07 kor. dunaföldvár, mind három hónapra.

**Pestmegyei:** 200 mm. 80.5 k. 8.12 és 81 kor., 200 mm. 80.5 k. 8.15 koronán, 100 mm. 80.5 k. 8.10 kor., 200 mm. 80 k. 8.10 kor., 100 mm. 79.7 k. 8.05 kor., 150 mm. 79.5 k. 8. kor., 500 mm. 79 k. 8.05 kor., 100 mm. 78.5 k. 7.90 kor., sárga, 100 mm. 78 k. 7.97 és 81 kor., mind három hónapra.

**B. Petrováci:** 1000 mm. 77.2 k. 8.15 koronán, 1000 mm. 71.2 k. 8.12 és 81 kor., mind három hónapra.

**Bónsági:** 600 mm. 79 k. 8 kor., 1100 mm. 78 k. 7.91 és 81 kor., 600 mm. 78 k. 8.10 koronán, mind három hónapra.

**Márosi:** 6000 mm. 79.5 k. 8.20 kor., három hónapra.

**Bégszentgyörgyi:** 3000 mm. 78 k. 8 kor. három hónapra.

**Bécsi:** 1200 mm. 76.7 k. 8.12 és 81 kor., három hónapra.

**Tolnai:** 300 mm. 79 k. 8.10 kor., három hónapra.

**Écsai:** 1400 mm. 77.3 k. 7.92 és 81 kor., három hónapra.

**Kaktárból:** 1050 mm. 78 k. 8 kor., három hónapra.

**Rozs** 150 mm. 6.70 kor., 500 mm. 6.67 és 6.61 k. 8.10 kor., 6.97 és 6.91 kor., 200 mm. 6.65 kor., kézfőzítés mellett, paritás, — — — — —

**Árpa** 575 mm. 5.95 kor., kézfőzítés mellett. **Tengeri:** 300 mm. 6.30 kor., 100 mm. 6.30 kor., 500 mm. 6.35 kor., kézfőzítés mellett. **Zab:** 300 mm. 6 kor., 100 mm. 6 kor., 100 mm. 5.95 kor., 100 mm. 5.95 kor., 100 mm. 5.85 kor., kézfőzítés mellett.

Az árak koronáértékben értendők 50 klg. **A határőrdiület** szintén nagyon élelnek volt; nemcsak a budapesti malmok vásároltak, hanem a vidék is minék következtében az árak 5-6 fillérel emelkedtek. — Kötetlel:

**Délletől.** Buza októberre 7.56, 7.66, 7.64 k. Rozs októberre 6.46, 6.51 k. Tengeri júliusra 6.25, 6.24, 6.30, 6.29 k. Tengeri augusztusra 6.31, 6.30, 6.35 k. Tengeri májusra 5.25, 5.25 k. Zab októberre 5.44, 5.46 k. Káposztarepce augusztusra — 12.25—12.35,

**Déli 1 órák hivatalosan záródnak:** Buza októberre 7.64—7.65, Rozs októberre 6.50—6.51, Tengeri júliusra 6.29—6.30, Tengeri augusztusra 6.35—6.36, Tengeri májusra 5.25—5.26, Zab októberre 5.44—5.46, Káposztarepce augusztusra — 12.25—12.35,

**Délutáni forgalom:** Noha a forgalom a délutáni tözsdénsokat vesztett élelnekéből, az irányzat mégis szilárd maradt sőt az ősi buza ára 10, tengeri 8 fillérel magasabban zárult mint szombaton. Zárlat valamivel gyengébb volt. Berlin fel márkával olcsóbb, Liverpool egyenlővel pennével lanyhább, Páris 5—10 centime-aval drágább.

**Délután 4 óra 30 perczkor záródnak:** Buza októberre 7.65—7.66, Rozs októberre 6.50—6.51, Tengeri júliusra 6.29—6.30, Tengeri augusztusra 6.35—6.36, Zab októberre 5.44—5.45,

**Terménytözsde.** Disznószer 69—69.50 k. 50 kilónként. Nyers szesz jegyzése 38.50 k. pénz, 39.50 k. ár.

**Gabona- és lisztforgalom** 1903. évi jun. 5. esti 6 órától jun. 7. esti 6 óráig.

Az áru megnevezése	Erkezett		Elszállított	
	vantón	hajón	vantón	hajón
a) helyi forgalomban				
buza	13087	18940	32027	—
rozsa	1836	—	1836	—
árpa	1127	—	1127	—
zab	1146	—	1146	—
tengeri repce	360	4059	4119	506
liszt	—	—	—	2000
korpa	105	—	105	2506
összesen	17661	22993	40600	15227

  

Az áru megnevezése	Erkezett		Elszállított	
	vantón	hajón	vantón	hajón
b) átmeneti forgalomban				
buza	631	—	631	—
rozsa	102	—	102	—
árpa	105	—	105	—
tengeri repce	—	—	—	—
liszt	—	—	—	106
korpa	—	—	—	106
összesen	838	—	838	212

**EGYETÉRTÉS**

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül maradt és az ottani arbrtagre visszavásárlásokat tett; de már az utóközden ismét ellanyhult az irányzat, úgy hogy a tözsdé a legalacsonyabb árnívón zárul. A helyiértékek piacéznányugodt maradt a hangulat, míg sorompó értékek közül nagymértben kiindult a magyar czukoripar részvényeit, melyek azézt 20 koronát veszítettek.

**Értéktözsde.** Kedvezőlen berlini becslekre és abban a biztos várakozásban, hogy a német birodalmi bank ma a kamatát felemeli, a tözsdé első felében nyomott hangulat uralkodott és az üzleti értékek kisebbberről árvesztéséket szenvedtek. A magyar jelzolgbank részvényeit ma is párisi számlára kerültek s emellegva tartott árfolyamzat zárulnak. A déli tözsdén kissé javult a helyzet, mert a fényleg bekövetkezett kamatlábfelel. emelés Berlinben befolyás nélkül mar

K. Amerikaik a néhány világra ok fiatal akarnak

idővezet... agad ke... ni és ol... meg a

A kor... gyokra... gy czela

és levett... előtett... embe-

sz, felüle... sz egy

A szeren... anyatiást... svőszög... kódik. A

és hosszú... rikában, a... tságos... amelyről

Amaloms... erü tanár... y-tulajdon... nek, mek... kpiantant,

akik tak... veskedni... nevez... tatal balle-

Casanova... eljük csak... ó diákok... emi vallo-

századik... illik vir... századik... gre üzlet

esszorán... esszorán... gy tanb... női kur-

legszóra... gyszer va... kómban,

1866-tól... egy a to... könyv... nnan gyü-

mint azon... gy ritka... rasi. Nem... pedig

csak olaj... y valam... zán végm... mint aki

lepedetle... kmenetle... szesbe, a... könyves-

szabon hoz... telésén.)

legilletke... tóbbi érte... zületűk

szudomás... a szóká... meket sze...

szajjal közl... dosát nem... melyk...

nyes, neve... kmenter... rások ug...

megfelel... esen 16... a vágo... 2000,

Napirend. A miniszterek fogadónapja. A pénzügyminiszter fogad... A belügyminiszter fogad...

Kedd, június 9. Napirend. Kedd, június 9. Hón. kath. Felvidék... prof. Földi, honf. (június 27), Heilend, Zaido: Sivan...

Vizárlás, 1903. június 8-án. Inn: Centimtr. Schkand... + 500 < 15. Duna: + 298 < 15. Pászka... + 239 < 8.

Tisza: + 182 < 48. Tisza: + 45 < 5. Tisza: + 68 < 29. Tisza: + 149 < 5.

Városi Színház. Kőrös: + 89 < 4. Kőrös: + 116 < 6. Kőrös: + 109 < 116. Kőrös: + 49 < 29.

Maros: + 60 < 14. Maros: + 290 < 8. Maros: + 290 < 8. Maros: + 290 < 8.

Színházak heti műsora. M. kir. Operaház. Nemeti színház. Vígyszínház. Népszínház. Magyar színház. Uránia. Várszínház.

Szerda. Nerdanya. Dupont. Rip van Winkle. A dróttót. A tánc. Csütörtök. Adia. A titok. Tribby. Hoffmann meséi. A dróttót. Fehér arcbaloma.

Péntek. Constantin abbé. Dupont. Katalin. A dróttót. Amerika. Szombat. Rajna király. Az aranyember. Oestigra. Mici. Rip-Rip. A dróttót. Orsero-vésztin.

Vasárnap. A walkér. A titok. Dupont. Bob herceg. A dróttót. Velence.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1903. június 8. A) Árutőzsde. I. Gabonaművek. Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table with columns: Érték, 75, 77, 79, 80, 81. Rows: Tiszavideki, Fejérmegyei, Pestvidéki, Hétségi, Barskai.

Table with columns: Érték, 75, 77, 79, 80, 81. Rows: Származás, nem és minőség, Arfolyam. Rows: Rosz, Árpa, Kékes, Zab, Tengeri, Repese.

Table with columns: Érték, 75, 77, 79, 80, 81. Rows: Származás, nem és minőség, Arfolyam. Rows: Rosz, Árpa, Kékes, Zab, Tengeri, Repese.

Table with columns: Érték, 75, 77, 79, 80, 81. Rows: Származás, nem és minőség, Arfolyam. Rows: Rosz, Árpa, Kékes, Zab, Tengeri, Repese.

Table with columns: Érték, 75, 77, 79, 80, 81. Rows: Származás, nem és minőség, Arfolyam. Rows: Rosz, Árpa, Kékes, Zab, Tengeri, Repese.

Table with columns: Érték, 75, 77, 79, 80, 81. Rows: Származás, nem és minőség, Arfolyam. Rows: Rosz, Árpa, Kékes, Zab, Tengeri, Repese.

Table with columns: Érték, 75, 77, 79, 80, 81. Rows: Származás, nem és minőség, Arfolyam. Rows: Rosz, Árpa, Kékes, Zab, Tengeri, Repese.

Table with columns: Érték, 75, 77, 79, 80, 81. Rows: Származás, nem és minőség, Arfolyam. Rows: Rosz, Árpa, Kékes, Zab, Tengeri, Repese.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Monna Vanna. 12 óra. Az Istenek alkonya. 7 óra.

Népszínház. Bob herceg. 12 óra. Magyar Színház. A dróttót. 12 óra.

Városi Színház. A szivellár borbély. 12 óra. Vigaszínház. Az örnagy úr. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

Városi Színház. Loty ezredesi. 12 óra. Uránia. Monte-Carlo és a Riviera. 12 óra.

CIRCUS SIDOLI CAESAR. Először BUDAPESTEN. 123 szomsz. 16. Ma kedden, június 9-én esti 8 órakor fényes előadás.

MME JULIETTE az 6 bámulatosan idomított kaliforniai fókáival. MILLE LOPEZINA a szép spanyolnő.

La belle Gina a világ legerősebb hölgye. Tömeges lödimitás bemutatja Sidoli igazgató.

Ujjonnan LONDON Ujjonnan megnyit szálloda megnyit. Budapest, Váci-körút.

Dökker Ferencz szállodás. A nyugati pályaudvar közelében, a villamos vasút megallo hely minden irányban.

Kuttner Ede FELBER utódjánál. Utazó-czikk, bőröndök és utazó-kosarak nagy választékban és utányos árban.

Andrássy-ut 13. sz. Utazó-czikk, bőröndök és utazó-kosarak nagy választékban és utányos árban.

Andrássy-ut 13. sz. Utazó-czikk, bőröndök és utazó-kosarak nagy választékban és utányos árban.

Andrássy-ut 13. sz. Utazó-czikk, bőröndök és utazó-kosarak nagy választékban és utányos árban.

Andrássy-ut 13. sz. Utazó-czikk, bőröndök és utazó-kosarak nagy választékban és utányos árban.

Andrássy-ut 13. sz. Utazó-czikk, bőröndök és utazó-kosarak nagy választékban és utányos árban.

Andrássy-ut 13. sz. Utazó-czikk, bőröndök és utazó-kosarak nagy választékban és utányos árban.

Andrássy-ut 13. sz. Utazó-czikk, bőröndök és utazó-kosarak nagy választékban és utányos árban.

Andrássy-ut 13. sz. Utazó-czikk, bőröndök és utazó-kosarak nagy választékban és utányos árban.

Andrássy-ut 13. sz. Utazó-czikk, bőröndök és utazó-kosarak nagy választékban és utányos árban.

Andrássy-ut 13. sz. Utazó-czikk, bőröndök és utazó-kosarak nagy választékban és utányos árban.

Andrássy-ut 13. sz. Utazó-czikk, bőröndök és utazó-kosarak nagy választékban és utányos árban.

Andrássy-ut 13. sz. Utazó-czikk, bőröndök és utazó-kosarak nagy választékban és utányos árban.

Andrássy-ut 13. sz. Utazó-czikk, bőröndök és utazó-kosarak nagy választékban és utányos árban.

Dadogást és minden beszédhibát sikeresen gyógyít SOLT LAJOS gyógytanfolyama.

V. Báthory-utca 20. szám. Felvétel naponta 12-1-gig. GRESZ LAJOS kártyos és díszítő.

deges, vagy gyengefelfogású gyermekek számára szakszerű oktatást és teljes életre való nyelvi felkészítést.

Találkozás a sósfürdői nagyvendéglőben! Menjünk szórakozni Kelenföld Erzsébet sósfürdő.

„DERBY“ melasse abrakakarmány tartalmaz: melassát, buzakörpét, szárított rapszeleteket.

„DERBY“ baromfi abrak pótolja a zabot, korenit, árpát, darát. Bemelegíti a győzőli koronarádalmánál.

„DERBY“ baromfi abrak pótol minden más abrakot. Gyárak: BUDAPEST és HATVAN.

Erőtakarmánygyár r-t-nál. Budapest, Üllői-ut 117 szám. Telefon: 51-32.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet által jelentés 1903. jun. 8-án regg. 7 órakor.

Prognózis a következő 24 órára: A hőmérséklet emelkedésével tulajdonban erős időváltás, elvete zivatarral.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélsebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

KIS HIRDETÉSEK

8 hirdetés rovában minden szövegi beállítás... TELEFON 706.

8 hirdetés rovában minden szövegi beállítás... TELEFON 706.

Házvezetőnek... Használt malom... Internátus... Nevelőnőket... Földieper!

Vadászat... Haznált... Gőzseplőkész... Földieper!

Különbejáró... Rheuma, Furdótelep... Minden óra... Bélyeggyűjtők... Veszek

Rheuma, Furdótelep... Minden óra... Bélyeggyűjtők... Veszek

Bélyeggyűjtők... Veszek... BUTOR... Nagy bútorekládás... Aftók, ablakok, vasrállók, üvegfalak

Bélyeggyűjtők... Veszek... BUTOR... Nagy bútorekládás... Aftók, ablakok, vasrállók, üvegfalak

Aftók, ablakok, vasrállók, üvegfalak... Fűtőberendezés... Ocska és új aftók, ablakok, vasrállók, üvegfalak

Butor... Szivattyúk... Győző Béla és Társa

MURPHY JÁNOS POTTER PHILADELPHIA-ban a 1903I számú „Gázmotor” című magyar szabadalom tulajdonosa

Lubló-gyógyfürdő. Szénsavas, vasas- és mürfürdők. Vasas fürdők fölöttésként szénában, levő, fürdő és területi gyógyulást...

az uradalmi fűrdőgondnokság. Lubló-fürdő (Szepes m.)

gyászos következmények. melyek a borpólis elhanyagolását nyomon követik...

Férfiak ingyen kapnak. olyan új találmány orvosságot, mely az elvezetést erőt újra megerősíti...

Fairbanks mérleg- és gépgyár-részvénytársaság. Ajánlja: Szabadalmi jogon, kitalált szerkezettel mérlegelt...

Magyar orvosi műszertár. Budapest, VII., Keresztút 32. k. hátsóházi szomszédok...

Legalkalmasabb vizsgai jutalomkönyvek. szerkesztette Benedek Elek.

Kelemen és Társa. szabalmi ügyvivő-iroda BUDAPESTEN, Royal-szálloda B.

Törlesztés kölcsönt! Mellinger Oszkár Budapest IV., Ujvilág-utca 33. sz.

Magyarország cipőárnyalaz leg nagyobb elarusit és szétküljaltással legújabb, legjobb minőségű cipőket.

AGULÁR DÁVID Budapest, VII., Erzsébet-körút 6P. sz.

Biztos gyógyulást keresőknek nem betegségben szenvednek Dr. Garai Antal

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Fiumén át vezet a leggyvidebb út. Dalmáciába és vissza. Velencebe és Anconába.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Fiumén át vezet a leggyvidebb út. Dalmáciába és vissza. Velencebe és Anconába.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Fiumén át vezet a leggyvidebb út. Dalmáciába és vissza. Velencebe és Anconába.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Fiumén át vezet a leggyvidebb út. Dalmáciába és vissza. Velencebe és Anconába.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Fiumén át vezet a leggyvidebb út. Dalmáciába és vissza. Velencebe és Anconába.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Fiumén át vezet a leggyvidebb út. Dalmáciába és vissza. Velencebe és Anconába.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Fiumén át vezet a leggyvidebb út. Dalmáciába és vissza. Velencebe és Anconába.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Fiumén át vezet a leggyvidebb út. Dalmáciába és vissza. Velencebe és Anconába.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Fiumén át vezet a leggyvidebb út. Dalmáciába és vissza. Velencebe és Anconába.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Fiumén át vezet a leggyvidebb út. Dalmáciába és vissza. Velencebe és Anconába.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Fiumén át vezet a leggyvidebb út. Dalmáciába és vissza. Velencebe és Anconába.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Fiumén át vezet a leggyvidebb út. Dalmáciába és vissza. Velencebe és Anconába.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.

Fiumén át vezet a leggyvidebb út. Dalmáciába és vissza. Velencebe és Anconába.

Dr. Garai Antal Budapest, VI. ker., Andrásy-ut 24. szám.

Nőknek külön váróterem. Magyar-Horvát Tervező-Gyártási Részv. Társ. Fiumében.